

Dice ANEP:

Alza de Cotizaciones del ISSS es Nuevo Impuesto

El acuerdo del Consejo Directivo del ISSS de nivelar los topes salariales para las cotizaciones de los riesgos de salud con los diferidos, es una forma disimulada de crear un nuevo impuesto para los trabajadores afiliados, dice la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Actualmente el patrono y

trabajador cotizan para el seguro de enfermedad sobre un salario máximo de 700 colones y hasta un máximo de 5,450 para los riesgos diferidos.

Dice ANEP que el mencionado acuerdo pretende elevar el techo de ambos tipos de seguro a 6 mil colones mensuales. El impacto puede medirse tomando

como ejemplo que si una empresa tiene empleado a un trabajador por el que co-

tiza ₡43.75 mensuales por el riesgo de salud y ₡109.00

—Favor pase a la página 52.

Una Víctima Cobran Vientos Huracanados

Los huracanados vientos que se iniciaron desde el pasado viernes en todo el territorio cobraron una víctima. Se trata del albañil Guadalupe Guardado Cartagena, de 36 años.

Se dijo en el Juzgado que el albañil fue llevado aún con vida al Hospital Rosales, pero falleció a las 48 horas de haber ingresado debido a la gravedad de los golpes.

El Sr. Guardado resultó lesionado al caerle un muro de contención que fue derribado por los fuertes vientos que azotan a todo el territorio salvadoreño.

El Juzgado 2o. de Paz de

—Favor pase a la página 26.



EL EX-COMANDANTE DEL FMLN, Miguel Castellanos, declaró ayer que no se debe dialogar con los terroristas.

Ex-Guerrillero Castellanos:

Propuestas de Contadora no Convienen al FMLN

Las propuestas del Grupo de Contadora no benefician en algo al FMLN, según criterio de los jefes subversivos, dijo el ex guerrillero Miguel Castellanos, al señalar que su aceptación significaría la salida inmediata de Nicaragua de los asesores cubanos y rusos,

que son los principales en impartir tácticas y entrenamiento militar a los guerrilleros salvadoreños.

Castellanos, ex miembro de dicha organización terrorista, declaró lo anterior ayer frente a un

—Favor pase a la página 54.

Noticias de Santa Ana:

Comerciante Muere al Tomar Poción Venenosa

SANTA ANA.— Envenenada murió la señora María Otilia García, de 48 años, conocida en el ambiente comercial como "la niña Tila", propietaria de un negocio situado en la 9ª Calle Oriente entre la 11ª y 1ª Avenida Sur.

Según las autoridades, se desconocen los motivos que

la indujeron a tomar la fatal decisión de quitarse la vida. Sus restos serán sepultados hasta que lleguen al país sus hijos, que residen en los Estados Unidos.

TRABAJADOR MUERE ELECTROCUTADO

SANTA ANA.— Jorge Al-

—Favor pase a la página 54.

Estafó a 20 Mujeres con Falso Viaje a E.U.

Daniel Rafael Quintanilla, que se hacía pasar como residente norteamericano, estafó a más de veinte mujeres, robándoles cerca de cien mil colones y sus documentos, denunciaron varias de ellas en la Policía Nacional.

Quintanilla, que desapareció sin dejar rastro,

había ofrecido a sus víctimas llevarlas a Los Angeles y arregarles sus documentos en noviembre, pero el tiempo fue pasando sin que él cumpliera la promesa.

La ambiciosas mujeres pagaron a Quintanilla alrededor de seis o siete mil colones.

—Favor pase a la página 26.



VICTIMAS DE ESTAFADOR. Con la promesa de que las llevaría legalmente a Los Angeles, E.U., Daniel Rafael Quintanilla estafó a varias personas. Pusieron la denuncia en el Juzgado 2º de Paz. Atiende a las quejosas el Secretario del tribunal, Br. Fredy Martínez Lizama (2º a la izquierda).



AYUDA A AUTOMOVILISTAS. Agentes de la Policía Nacional, CETIPOL y de Tránsito, destacados en las carreteras y playas de La Libertad, ayudarán a los automovilistas con servicios de mecánica, combustible y grúa, durante la Semana Santa. Informa el teniente Roberto Morán Jiménez.

Auxilio Mecánico Dará en Carreteras la Policía

Agentes de la Policía Nacional destacados en las carreteras del departamento de La Libertad cuentan con mecánicos, combustible y vehículos de remolque para ayudar a los automovilistas que tengan problemas con sus autos durante la Semana Santa.

El teniente Roberto Morán Jiménez declara que el

trabajo de los agentes es colaborar y ayudar a los automovilistas y al público, además de mantener el orden. En ningún momento debe interpretarse la labor del agente como represiva, señala.

Morán agregó que en los retenes instalados en sitios estratégicos de las carreteras.

—Favor pase a la página 19.

F.A. Destruye Centro de Entrenamiento Terrorista

Un campamento de entrenamiento terrorista fue destruido por el Ejército durante los combates que siguen desarrollándose en la zona de La Guacamaya, informó el Cnel. Mauricio Vargas, Jefe del Destaca-

mento No. 4, que opera en Morazán.

Ese campamento, añade, era semi-permanente, ya que la guerrilla, por el constante acoso del Ejército.

—Favor pase a la página 54.

Tablero Judicial

Asesinan a Jardinero Cerca San Antonio Abad

Sobre la 75ª Avenida Norte, a inmediaciones de San Antonio Abad, fue encontrado ayer el cadáver del jardinero José Esteban Hernández, quien presentaba tres balazos en la cabeza. El cuerpo estaba tirado a un lado de la calle y no se le encontraron

—Favor pase a la página 52.

Dicen Cafetaleros:

Tácticas Dilatorias Usa Sala de lo Constitucional

"La Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia recurre nuevamente a tácticas dilatorias para resolver sobre la inconstitucionalidad de la ley del INCAFE", denuncia la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Refiere que con eso da crédito a la especie de que el Ministerio de Economía está trabajando maratónicamente aun en días festivos en una modificación a la misma Ley.

Agrega la Asociación Cafetalera que existen enunciados públicos del Presidente de la Sala, de que el dictamen estaba próximo en diciembre de 1985 y luego en marzo de 1986.

Para prestigio de la Cor-

te, la resolución del caso del INCAFE, continúa, no debe demorarse más, pues ese Instituto sigue actuando con absoluto irrespeto al Alto Tribunal como si hubiera seguridad de que no se resolverá el caso mientras no se reforme por la Asamblea Legislativa la ley del INCAFE.

Señalan los cafetaleros que si se le quita uno de los entes que controla el Presidente Duarte, no se está desestabilizando ni a él ni al Gobierno ni al país. Muy por el contrario, los dólares ingresarán en forma controlada por el Estado. Los impuestos se pagarán al fisco en su oportunidad y en el monto correspondiente.

Además, las calidades

exportadas correspondrán a la calidad y destino correspondiente, no como en el famoso contrabando de Puerto Rico, ni el bochornoso caso de envío de café de nuestra mejor calidad como inferior, tal como sucedió con un embarque a Argentina.

Dicen los cafetaleros que las llamadas reformas estructurales profundas como la agraria, bancaria y del comercio exterior, no son en realidad lo que se afirma de ellas, sino lo que han producido es una dictadura económica total y absoluta del Presidente de la República, quien a su vez es influenciado por organi-

—Favor pase a la página 54.